福井コンピュータホールディングス株式会社 福井コンピュータスマート株式会社

FC アカウントメンテナンスのご案内

平素より、弊社製品及びサービスをご利用いただき、ありがとうございます。 下記の通り、メンテナンスを実施いたします。 ご迷惑をおかけいたしますが、何とぞご了承頂きますようお願いいたします。

記

■ 対象となるサイト及びサービス

FCアカウント

■ メンテナンス期間

2025年8月6日 (水) 19:00 ~ 20:00

- ※上記期間においてサービスを停止いたします。
- ※メンテナンス状況により、終了時間が変更となる場合がございます。

■ 影響を受ける可能性のあるサイト及びサービス

・FC アカウント及び FC アカウント関連サイト ※FC アカウントでログインする外部サービスへの影響はございません。

本案内に関するご質問は、以下の窓口までお問い合わせください。

- ▼福井コンピュータグループお客様サポートセンター
 - 建築商品フリーダイヤル: http://hd.fukuicompu.co.jp/common/support/freedial01.html
 測量・土木商品フリーダイヤル: http://hd.fukuicompu.co.jp/common/support/freedial02.html
 ナビダイヤル: https://hd.fukuicompu.co.jp/common/support/navidial.html
- ▼福井コンピュータグループ総合案内 ※音声ガイダンスに従い⑥番を押してください https://hd.fukuicompu.co.jp/common/support/grsogo.html